

**PROGRAMA ONDA VERDE: FORMAÇÃO CONTINUADA, INTERCULTURALIDADE E
PROTAGONISMO DA MULHER AMAZÔNIDA NA COP – 30/2025**

RETIFICAÇÃO

ANEXO II DO EDITAL Nº 002/2024 – EDUCOTEC/FACED/UFAM

O Núcleo de Educação, Comunicação e Tecnologia - EDUCOTEC/FACED/UFAM, no uso das atribuições que lhe são inerentes, **RETIFICA** o Anexo II do Edital Nº 002/2024, conforme segue abaixo:

Onde se lê no Anexo II:

Item	Subitem	Critério	Pontuação	Pontuação Máxima	Pontuação (candidato)	Pontuação (comissão)
2. Experiência em projetos de ensino, pesquisa e extensão. Máximo 20 pontos	Coordenação de Projetos de Ensino, Pesquisa e Extensão	Projeto	10	10		
	Participação em Projetos de Ensino, Pesquisa e Extensão. Inclusive como equipe de apoio.	Projeto	10	10		
3. Produção Científica Máximo 30 Pontos	Livro ou Capítulo de Livro	livro ou Capítulo	10	10		
	Artigo científico publicados em periódicos	Artigo	10	10		
	Trabalho completo e resumos publicados em anais de evento.	Trabalho	10	10		
4. Participação em Cursos e eventos de Extensão Máximo: 20 Pontos	Atuação como parte da equipe de cursos de Extensão. Inclusive como apoio Administrativo	Por curso	10	10		
	Participação como membro de comissão organizadora de eventos de extensão	Por evento	10	10		
TOTAL				100 Pontos		

**PROGRAMA ONDA VERDE: FORMAÇÃO CONTINUADA, INTERCULTURALIDADE E
PROTAGONISMO DA MULHER AMAZÔNIDA NA COP – 30/2025**

Leia –se:

Item	Subitem	Critério	Pontuação	Pontuação Máxima	Pontuação (candidato)	Pontuação (comissão)
2. Experiência Docente. Máximo 30 pontos	Ensino	Por ano	3	30		
	Participação Projeto, Pesquisa e Extensão.	Por ano	3	30		
3. Produção Científica Máximo 20 Pontos	Livro ou Capítulo de Livro	livro ou Capítulo	5	10		
	Artigo científico publicados em periódicos	Artigo	5	5		
	Trabalho completo e resumos publicados em anais de evento.	Trabalho	5	5		
4. Participação em Cursos e eventos de Extensão Máximo: 20 Pontos	Atuação como parte da equipe de cursos de Extensão. Inclusive como apoio Administrativo	Por curso	5	20		
	Participação como membro de comissão organizadora de eventos de extensão	Por evento	5	20		
TOTAL						

Manaus, 29 de Outubro de 2024



Claudia Guerra Monteiro

Coordenadora

Portaria n.1584/2024 – GR/UFAM